
De Voorzitter van de Tweede
Kamer der Staten-Generaal
Postbus 20018
2500 EA  Den Haag

28 juli 2003 HBO/AS/2003/39240 15 augustus 2003

vragen van het lid Vergeer-Mudde
kenmerk: 2020315290

Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het lid Vergeer-Mudde van uw
Kamer, over commerciële activiteiten van INHOLLAND.

De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief met kenmerk
2020315290.

De Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen,

(drs. Annette D.S.M. Nijs, MBA)



Blad 2

1. Ik kende de AllRisk-shop niet. Gegeven het bekostigingssysteem (lump sum sys-
tematiek)  bepalen de instellingen zelf hoe zij hun uit ’s Rijks kas bekostigde
middelen besteden ten behoeve van het hoger onderwijs. De overheid geeft de
instellingen de gelegenheid zelf naar beste weten hun beleid te bepalen. Ik heb
dan ook geen overzicht van de specifieke activiteiten, casu quo de wijze waarop
instellingen hun middelen binnen de kaders van de Wet op het hoger onder-
wijs en wetenschappelijk onderzoek besteden.

Naar aanleiding van uw vragen heb ik mij over de AllRisk-shop laten informe-
ren door INHOLLAND. Volgens de informatie van INHOLLAND is de AllRisk-
shop het kennis- en expertisecentrum van de opleiding Financial Service Mana-
gement dat ter beschikking staat van studenten en de branche. De AllRisk-shop
is totstandgekomen in samenwerking met enkele verzekeraars en banken.
Voor de kosten van het innovatieve en onderwijsondersteunende deel en de
dienstverlening aan studenten en medewerkers betaalt de hogeschool een ver-
goeding.

2. Volgens de informatie van INHOLLAND worden medewerkers van de AllRisk-
shop gedetacheerd vanuit de hogeschool. De detacheringkosten worden in re-
kening gebracht bij de Holding INHOLLAND BV. waarvan de AllRisk-shop een
100%-dochter is. Studenten hebben geen arbeidsrelatie met de AllRisk-shop.
Studenten maken in de shop gebruik van door het bedrijfsleven beschikbaar
gestelde software en kunnen er terecht met hun vragen.

3. Volgens de informatie van INHOLLAND is de AllRisk-shop een besloten ven-
nootschap waarvan de aandelen voor 100% eigendom zijn van Holding INHOL-
LAND B.V. Als professioneel intermediair voldoet de AllRisk-shop aan de ge-
bruikelijke voorwaarden zoals inschrijving in het A-register bij de SER, een be-
roepsaansprakelijkheidsverzekering en aansluiting bij het klachteninstituut.

4. Volgens de informatie van INHOLLAND zijn garanties door Hogeschool INHOL-
LAND niet aan de orde. Zie ook het antwoord op vraag 3.

5. Volgens de informatie van INHOLLAND komen de resultaten van de AllRisk-
shop ten laste of ten gunste van de Holding INHOLLAND B.V. De administratie
van de Holding INHOLLAND B.V. is onderhevig aan accountantscontrole. Het
antwoord op de tweede vraag luidt bevestigend.

6. Volgens de informatie van INHOLLAND is de mailing is verzonden door de afde-
ling HRM van Hogeschool INHOLLAND naar medewerkers van Hogeschool IN-
HOLLAND, omdat deze betrekking had op employee benefits.
Ik acht het de verantwoordelijkheid van de instelling zelf om haar handelingen
mede te toetsen aan privacywetgeving.

7. Zoals in het antwoord op de eerste vraag is aangegeven, wordt in het hoger on-
derwijs uitgegaan van autonomie van instellingen. De onderwijsinspectie heeft
tot taak toe te zien op naleving door de instelling van de wet- en regelgeving.



Blad 3

Het ministerie houdt daarnaast toezicht op hogescholen onder andere door
middel van toetsing van de jaarrekening en het jaarverslag.

8. Zoals aangegeven in het antwoord op de eerste vraag bepalen de instellingen,
gegeven de lump sum systematiek zelf hoe zij hun middelen besteden ten be-
hoeve van het hoger onderwijs. Ik heb op grond van de mij thans beschikbare
informatie geen aanleiding om de doelmatigheid van de besteding voor deze
activiteit van INHOLLAND, in twijfel te trekken.


